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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

rok se opět překlenul rychleji, než bychom si přáli, a před námi stojí čas 
adventu – období, které v nás probouzí očekávání klidu, rodinné pohody 
a radosti z blížících se Vánoc. Děti vyhlížejí zimní prázdniny a všichni 
společně doufáme, že se krajina alespoň na chvíli zahalí do sněhového 
kabátu, který k vánoční atmosféře neodmyslitelně patří.

Závěr roku bývá tradičně příležitostí k ohlédnutí a bilancování. Do-
volte mi proto, abych se s vámi krátce podělil o to, co se v našem městysi 
od posledního vydání Hvězdičky událo.

Za uplynulé měsíce jsme se společně setkali na celé řadě akcí. Vydařily 
se letošní Svatováclavské slavnosti, jejichž úspěch podpořilo i příjemné 
podzimní počasí. Během programu se uskutečnilo několik kulturních 
i sportovních aktivit, mezi nimi i tradiční Svatováclavský běh, který opět 
„rozpohyboval“ desítky sportovců všech generací. Velkou účast zazna-
menaly také hasičské závody „O pohár starosty městyse Nezamyslice“, ze-
jména kategorie mládeže – je radost sledovat, že nám roste silná hasičská 
generace jak u  nás, tak v  okolních obcích. Všem, kteří se na pořádání 
těchto akcí podíleli, patří upřímné poděkování.
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Dne 28. října jsme si připomněli vznik československého státu lampi-
onovým průvodem a položením věnce k pomníku padlých za doprovodu 
státní hymny.

Na konci listopadu 
proběhla také velmi pří-
nosná beseda o  „kyber-
podvodech“, kde zástup-
kyně Policie ČR prakticky 
ukázala, na co si dát po-
zor a  jak lépe rozpoznat 
různé formy podvodného 
jednání.

Začátek prosince se 
nesl v  duchu adventní-
ho rozsvěcení vánoč-
ních stromů – u  kostela 
sv. Václava i  v  Těšicích. 
Děkujeme dětem a  pe-
dagogům ze základní 
umělecké školy za krásný 
kulturní program. Budu 
rád, když se společně se-
tkáme také 26. prosince 
na tradičním vánočním 
vytrubování.

Na závěr mi dovolte 
poděkovat všem pracov-
níkům městyse za jejich každodenní práci a nasazení v průběhu celého 
roku. Stejné poděkování patří i vám, občanům, kteří se aktivně zapojujete 
do života obce, pomáháte při organizaci akcí a přispíváte k tomu, že Ne-
zamyslice jsou příjemným místem k životu.

Vám všem i vašim rodinám přeji krásné a klidné Vánoce. Ať vás v no-
vém roce provází zdraví, štěstí, láska a porozumění.

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta
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Vánoční hvězda 

Vánoční hvězda pro dětskou onkologii se v letošním roce nákupem roz-
rostla i  o  zájemce z  řad místních občanů. Celkem jsme objednali na 140 
vánočních hvězd a  to znamená, že pro malé pacienty na dětské onkologii 
v Olomouci to jistě bude podpora, která jim alespoň trochu ulehčí léčbu.

Stejně tak jsme se připojili ke sbírce „Lízátka pro onkoláčky“, pro děti hos-
pitalizované na dětské onkologii Fakultní nemocnice Olomouc. Každé lízát-
ko pomáhá zmírnit pachuť léčby po chemoterapii a přináší radost.

Děkujeme všem, kdo se zapojili jakoukoliv formou, a pomohli tím vy-
kouzlit úsměv na tváři dětských 
hrdinů.

Krásné a  poklidné vánoční 
svátky, radost z  vaší VÁNOČ-
NÍ HVĚZDY a do nového roku 
hlavně to nejcennější, co máme, 
hodně zdraví přeje 

Bohuslava Novotná

Sáčky pro pejskaře

Vážení pejskaři,
rádi bychom vás informovali o změně týkající se sáčků na psí exkrementy. 

V poslední době se bohužel často stávalo, že celé role sáčků z odpadkových 
košů mizely, nebo byly rozmotány a ponechány po okolních cestách a par-
cích. Za těchto podmínek již není možné sáčky do košů průběžně doplňovat.

Abychom vám však i nadále vyšli vstříc, každý zodpovědný pejskař si 
může od nového roku vyzvednout vlastní sadu sáčků (50 ks) na úřadu 
městyse – a to opakovaně, podle potřeby.

Omlouváme se za případné komplikace a děkujeme za pochopení. Sou-
časná situace nás k tomuto řešení bohužel nutí.

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta
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Informace ze základní školy
Sportovní den
Na začátku školního roku se na naší škole konal již tradičně Sportovní 

den. Tato akce se odehrála v pátek 26. září a týkala se žáků prvního i druhého 
stupně.

Zatímco žáci prvního stupně měli různý program, pro žáky druhého 
stupně byl přichystaný jako každý rok fl orbalový turnaj. Zúčastnili se ho žáci 
šestých až devátých tříd. Florbal nás velmi baví, proto jsme si s radostí za-
soutěžili. Na konci dne proběhlo vyhlášení výsledků. Na 1. místě z kategorie 
6. - 7. třída dívky se umístila třída 7. A. Ve stejné kategorii za chlapce vyhrála 
třída 6. A., 1. místo v kategorii dívky 8. - 9. třída získala třída 8. A a v katego-
rii chlapců třída 8. B.

Všichni jsme si akci moc užili a už teď se těšíme na další Sportovní den.  
Elena Hronková, 9. A

Ukliďme Česko
Skvělý příklad občanské odpovědnosti a  společné práce předvedli žáci 

naší školy! Ve středu 1. října 2025 se uskutečnila každoroční akce Ukliďme 
Česko, do které se zapojilo celkem 195 žáků (5. až 9. tříd) společně se svými 
učiteli a asistenty pedagoga.
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Mladí dobrovolníci se i přes nepřízeň počasí vydali do terénu s jasným 
cílem – zbavit naše okolí nepořádku. S odhodláním a úsměvem, i když bylo 
třeba „zatnout zuby“, se rozdělili do skupin a pečlivě uklízeli rozsáhlé území: 
samotné Nezamyslice (střed obce a okolí nádraží), cyklostezky a cesty smě-
rem na Tištín, Vrchoslavice, Mokroš, Doloplazy, Víceměřice a Dřevnovice.

Ačkoliv se stále našlo mnoho odpadků, které do přírody rozhodně nepat-
ří, je třeba vyzdvihnout jedno velké pozitivum – žáci i pedagogové si všimli, 
že odpadu bylo oproti loňským letům méně! To je skvělá zpráva, která dává 
naději, že si naši spoluobčané začínají více všímat všudypřítomných košů 
a kontejnerů na tříděný odpad a postupně mění své návyky. Doufáme, že se 
tento trend udrží a každý se „chytí za nos“, aby naše krásné okolí zůstalo čisté 
po celý rok.

Velké poděkování patří všem zúčastněným žákům, učitelům i asistentům 
za jejich obrovské nasazení, pozitivní přístup a čas, který věnovali naší obci. 
Ukázali jste, že vám na našem domově opravdu záleží!

Mgr. Anna Lovichová, organizátor



7

Evropský den jazyků
Dne 22. října jsme si na naší ško-

le připomněli Evropský den jazyků, 
který tradičně zorganizovali žáci 9. 
ročníků. Ti si pro své mladší spolu-
žáky připravili pestrý program plný 
zábavy, poznávání i  ochutnávek 
z různých koutů Evropy.

Žáci měli možnost nahlédnout 
do kultur a  jazyků Velké Británie, 
Francie, Německa, Ruska, Pobaltí, 
Španělska, Řecka a  dalších zemí. 
U jednotlivých stánků si mohli vy-
zkoušet různé aktivity – doplňo-
vání slovíček, spojovačky, hry na 
interaktivní tabuli, skládání puzzle 
a mnoho dalšího.

Novinkou tohoto roku byla virtuální realita, která dětem umožnila pro-
cvičit si slovíčka v  netradiční podobě. Další zajímavostí byla také ukázka 
znakové řeči a Braillova písma, díky nimž si žáci uvědomili, že jazyk nemusí 
být jen mluvený nebo psaný.

Nechyběla ani ochutnávka tradičních pokrmů a  nápojů jednotlivých 
zemí, která všem zpříjemnila atmosféru dne.

Akce se velmi vydařila a velké poděkování patří deváťákům za jejich ná-
paditost, přípravu a nadšení, se kterým představili rozmanitý jazykový svět 
celé škole.

Mgr. Kateřina Bosáková a kolektiv pedagogů cizích jazyků

Písařík přivezl z celostátního kola soutěže časopisů 3. a 4. místo
Redakce našeho školního časopisu se zapojila do celostátní soutěže Školní 

časopis roku. V krajském kole Písařík získal 1. místo a tím si zajistil postup 
do celostátního fi nále. Tento úspěch je výsledkem skvělé týmové práce celé 
redakce, která se pravidelně schází, plánuje, píše články, tvoří grafi ku a peču-
je o každý detail časopisu.
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Ve fi nále v Brně, které proběhlo v pátek 21. listopadu 2025 na Fakultě so-
ciálních studií Masarykovy univerzity, naši redakci zastupovaly redaktorky 
z 9. ročníku: Elena Hronková, Anežka Hanáková, Míša Kocourková, Maria 
Kuzenko, Anička Panforová, Aneta Rumplíková a Liliana Venhudová.

Dívky se během dne zapojily do programů vedených novináři z  MF 
DNES a brněnského deníku Rovnost, ale také do aktivit pořádaných odbor-
níky z ČTK či České televize. Vyzkoušely si například vedení rozhovoru pro 
Českou televizi a pro studentskou televizi MUNI.

Na závěr proběhlo slavnostní vyhlášení. S velikou radostí jsme převzali 
ocenění za 4. místo v kategorii Tištěný časopis žáků 2. stupně základních škol 
a také za 3. místo v kategorii 
Webový časopis.

Všem redaktorkám a re-
daktorům patří velký dík za 
jejich nadšení, čas i energii, 
které Písaříku věnují.

Mgr. Jarmila Krupičková

Futsalový turnaj
Začátkem listopadu se naše škola zapojila do futsalového turnaje v rámci 

prvního krajského kola, který jsme zároveň měli tu čest pořádat. Celá akce 
proběhla ve skvělé atmosféře a zúčastnily se jí týmy z několika škol našeho 
regionu.

Naši chlapci, jak mladší, tak i starší žáci, předvedli bojovné a odhodlané 
výkony a až do posledního zápasu bojovali o postup. Nakonec obsadili smol-
né, ale velmi cenné třetí místo. To jim sice nezajistilo postup do dalšího kola, 
ale rozhodně může být důvodem k hrdosti.

Celý den se nesl ve sportovním duchu, férové hře a za velké podpory spo-
lužáků i učitelů. Velké poděkování patří také pomocným rozhodčím – Jaku-
bu Dvořákovi, Jakubu Zelinkovi a Lukáši Jančekovi – za jejich spolehlivou 
práci a férové vedení utkání.

Tým mladších žáků (6. a 7. ročník): brankář: Cyprian M., hráči: Klvač 
M., Kremlička M., Bejdák P., Janeček M., Štěpánek J., Kouřil P., Nešpůrek T., 
Smékal P., Zapletal B. M., Zuzinec D., Hrdý R., Zelinka J.
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Tým starších žáků (8. 
a 9. ročník): brankář: Horák 
O., hráči: Trněný D., Jan-
ček L., Zelinka J., Dvořák J., 
Hepnar D., Dirda J., Chytil 
M., Surala M., Ocilka P., 
Štěpánek J., Fišer V.

Tímto se s letošním fut-
salovým turnajem loučíme 
a už nyní se těšíme na příští 
rok. Věříme, že se do soutěže opět zapojíme silnější, sehranější a s novou chu-
tí bojovat o postup.

Mgr. Hana Kubíková

Pythagoriáda
V pondělí 13. října 2025 se na naší škole konalo školní kolo matematic-

ké soutěže Pythagoriáda. Soutěže se zúčastnili žáci 6. až 9. ročníku, kteří se 
s nadšením pustili do řešení patnácti záludných úloh na logické myšlení, po-
střeh a počtářskou pohotovost.

Každý soutěžící měl na vyřešení úloh 60 minut čistého času a bez pomoci 
kalkulačky musel prokázat nejen znalosti, ale i schopnost uvažovat netradičně.

Soutěže se zúčastnilo celkem 41 žáků.
A kdo se stal nejlepším řešitelem?
• 6. ročník: Marek Daněk - 6. A,
• 7. ročník: Kryštof Juras - 7. B, 

Miriam Košárková, Filip Re-
meš a Alžběta Špíšková – 7. A,

• 8. ročník: Ondřej Smékal – 8. 
A,

• 9. ročník: Michal Hrdý - 9. B, 
Karolína Matušincová - 9. A.

Gratulujeme a děkujeme všem žákům, kteří se nebáli podívat se matema-
tice z očí do očí.

Mgr. Jarmila Balážiová



10

Podzim v mateřské škole

Nový školní rok nám přinesl nejen radostné shledání s dětmi po letních 
prázdninách, ale také mnoho nových zážitků, které nás postupně provázely 
celým podzimem. Hned v  prvních dnech jsme přivítali všechny nové ka-
marády, kteří se krásně zapojili do her i aktivit a společně se staršími dětmi 
vytvořili veselou školkovou partu.

V samém začátku školního roku nás čekala výjimečná návštěva – rodilý 
mluvčí ze Skotska, Alan. Jeho energická lekce angličtiny plná tance, písniček 
a jednoduchých anglických slovíček děti doslova nadchla. Pro některé to bylo 
úplně první setkání s angličtinou a díky hravé formě si tuto lekci užili úplně 
všichni zúčastnění. Hudební ladění pokračovalo i během muzikoterapie, kte-
rou jsme si užili o pár týdnů později. Děti měly možnost vyzkoušet si netra-
diční hudební nástroje, poznávat různé zvuky, rytmy a objevovat, jak hudba 
dokáže uklidnit či rozveselit.

Naše společné zážitky jsme sdíleli také s rodiči při vydařené Bramboriádě. 
Na školní zahradě bylo veselo – plnily se úkoly, jezdilo se v zahradním koleč-
ku, tvořili se bramboroví panáčci a nechyběl ani smích, který ke každé takové 
akci neodmyslitelně patří.

S blížícím se Halloweenem přišel čas „Strašidlení“. Děti dorazily v mas-
kách a  strávily dopo-
ledne plné tance, her 
a  kouzelné atmosféry. 
O pár dní později jsme 
se společně vydali na 
hřbitov, kde jsme za-
pálili svíčky za dušičky. 
Děti se naučily, co ten-
to svátek symbolizuje, 
a  prožily ho s  respek-
tem a klidem.

Ani listopad se 
u nás nenesl ve zname-
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ní všednosti. Děti ze základní školy k nám přišly, v rámci projektu Celé Čes-
ko čte dětem, předčítat pohádky před odpoledním odpočinkem. Tato akce se 
pro nás stala již tradiční a všichni se na ni vždy moc těšíme. V listopadu jsme 
také vyrazili do lesa s panem myslivcem, společně jsme v lese hledali rostliny, 
o kterých jsme si potom povídali. Na naší výpravě jsme měli štěstí a pod stro-
mem na nás čekala kmotra liška. Pan myslivec dětem poutavě vyprávěl o ži-
votě lišek a jiných zvířat žijících v lese ve Vitčicích. Jako třešnička na dortu 
k nám dorazili čtyřnozí hrdinové – pejsci s canisterapeutickým programem, 
kteří přinesli spoustu klidu, radosti a pozitivní energie.

A protože se blíží čas Vánoc, nemohl chybět ani Mikuláš se svými po-
mocníky. Děti se na něj poctivě připravovaly, učily se básničky a s nadšením 
vítaly Mikuláše, anděla i čerta. Po krátkém povídání a předvedení připrave-
ných říkanek a písní, se dočkaly i malé nadílky, která vykouzlila úsměvy na 
tvářích všech dětí.

Podzim v naší mateřské škole byl bohatý na zážitky, smích, nová poznání 
i milá setkání. A my se už nyní těšíme, co přinese období zimy.

Závěrem bych jménem všech zaměstnanců mateřské školy popřála krásné 
vánoční svátky plné klidu, pohody, radosti a lásky.

Mgr. Veronika Remešová
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Zuškoviny 

Začátek šk. roku 2025/2026 byl pomyslně hudebně odstartován mj. také 
vystoupením žákovského orchestru Richband – 20. září 2025 – u příležitosti 
oslav 750 let od založení obce Bedihošť. Na velkém profesionálním pódiu za-
zněl průřez aktuálně nacvičeným repertoárem. Na celkovém chodu souboru 
se aktivně významnou měrou podílejí právě žáci naší nezamyslické pobočky 
ZUŠ.

V sobotu 8. listopadu 2025 se žáci pěveckého oddělení ze třídy p. uč. Jany 
Noskové zúčastnili soutěže v populárním zpěvu – KROMSTAR 2025, která 
se konala v sále Starého pivovaru v Kroměříži. Do fi nále postoupilo na zákla-
dě zaslaných videonahrávek patnáct dětí, z toho šest právě z naší ZUŠ a čtyři 
z nich z nezamyslické pobočky. Soutěžilo se ve třech kategoriích – v první 
kategorii (7–10 let) zvítězila Nela Přidalová, ve druhé kategorii (11–15 let) 
získala první místo Julie Přecechtělová, na druhém místě se umístila Viktorie 
Dostálíková a na třetím místě Daniela Vlčková. Ve třetí kategorii (16–21 let) 
zvítězila a zároveň se stala absolutní vítězkou celé soutěže Kristýna Křiván-
ková, na 2. místě se pak umístila Elena Přibylová. Všichni naši žáci tak de 
facto stáli na stupních vítězů a udělali nám svými výkony velkou radost.
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V „zuškové“ režii byla letos i akce Rozsvěcení vánočního stromu konaná 
již tradičně v prostoru pod nezamyslickým kostelem. V programu vystoupili 
se svým pásmem ti nejmladší žáci ZUŠ, pěvecké zakončení pak patřilo naše-
mu bývalému žáku – Šimonu Benešovi.

Adventní a předvánoční čas byl jako již tradičně zpestřen třemi besídka-
mi, konanými v koncertním sále budovy ZUŠ na nám. Děkana Fr. Kvapila 
a jako obvykle se představila většina žáků všech studijních zaměření hudeb-
ního oboru (hry na nástroje a zpěvu) naší pobočky, vč. dlouhodobě fungují-
cích souborů Kytaretto a Muzička.

O všech nadcházejících událostech Vás budeme podrobněji informovat 
v dalších vydáních, přičemž veškeré „zuškové“ dění je pak možno si připo-
menout v bohaté fotogalerii na webu školy www.zusnemcicenh.cz a taktéž na 
jejím facebookovém profi lu.

Za celý kolektiv nezamyslické pobočky ZUŠ Němčice nad Hanou bych 
Vám chtěl v tuto chvíli popřát klidné prožití vánočních svátků, co nejpevnější 
zdraví a všechno nejlepší do roku 2026. 

Vítězslav Křivánek 
vedoucí pobočky ZUŠ v Nezamyslicích
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Vítání nových občánků – září 2025

V  sobotu 20. září 2025 se obřadní síň městyse Nezamyslice proměnila 
v místo plné radosti, něhy a nových začátků. Konalo se zde tradiční vítání 
občánků, jedna z nejmilejších obecních slavností, při níž do života obce ofi -
ciálně přivádíme ty nejmladší obyvatele našeho městyse.

Za přítomnosti rodin, hostů a slavnostně vyzdobeného sálu přivítal děti 
do života starosta městyse Ing. Vlastimil Michlíček. Tentokrát se během 
dvou obřadů sešlo hned sedm malých občánků – tři holčičky a čtyři chlapci.

První skupinu tvořili Mikuláš Jan Šmidra, Simona Medřická, Jakub Voj-
těch a Mateo Kadlík. 

Při druhém obřadu pak zazněla jména Michael Surý, Diana Taová a Naďa 
Všiváková. Všichni byli slavnostně zapsáni do pamětní knihy a jejich rodi-
če si odnesli malé dárky a pamětní list pro vzpomínku na tento den. Celou 
událost provázela vřelá atmosféra – v očích rodičů byla vidět hrdost a dojetí, 
hosté se těšili z radostného a milého společného okamžiku.
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Všem novým občánkům přejeme do života především pevné zdraví, štěstí 
a spoustu radostných chvil. Jejich rodičům pak přejeme nekonečnou trpě-
livost, lásku a radost z každého krůčku, kterým jejich děti budou poznávat 
svět.

Vítání nových občánků – listopad 2025

Letošní rok byl v Nezamyslicích opravdu výjimečný – plný nových začát-
ků, radosti a dětského smíchu. V sobotu 29. listopadu 2025 se totiž obřad-
ní síň našeho městyse opět proměnila v místo, kde se setkávají naděje a sny 
rodičů s prvními okamžiky života jejich dětí. Konalo se další letošní vítání 
občánků, jedna z nejkrásnějších a nejemotivnějších událostí, kterou v obci 
máme.

Za přítomnosti rodin, přátel a hostů v prostoru obřadní síně přivítal sta-
rosta městyse, Ing. Vlastimil Michlíček, do života tři nové občánky – dvě 
děvčátka a jednoho chlapce. V listopadu tak mezi nás symbolicky vstoupili 
Natálie Bučová, Ema Porupková a Lukáš Krajc. Všichni byli s radostí zapsáni 
do pamětní knihy a jejich rodiče si odnesli drobné dárky a pamětní listy při-
pomínající tento jedinečný den.
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Celou událost provázela vřelá atmosféra, naplněná láskou, pýchou i doje-
tím. V očích rodičů se zrcadlilo štěstí, hosté se nechali unášet krásou okamži-
ku a všichni společně sdíleli radost z příchodu nového života.

Všem našim nejmladším přejeme do života pevné zdraví, mnoho štěstí 
a nekonečně radostných chvil. Jejich rodičům pak přejeme trpělivost, sílu, 
lásku a radost z každého malého pokroku, kterým budou jejich děti objevo-
vat svět. Ať je jejich cesta naplněna krásou a ať na ní nikdy nejsou sami.

Naše farnost 

Hodovou mši svatou celebroval P. Petr Káňa, který působí na AG v Kromě-
říži. Bylo hezké vidět, když se na konci mše fotili všichni přítomní, kteří na AG 
studovali nebo studují. Ještě jedna zajímavá fotka vznikla – novomanželé Katka 
a Laďa Novotní v krásných hanáckých svatebních krojích.

A už je tu 4. říjen a veliká událost pro farnost. Svátost biřmování z rukou 
světícího otce biskupa Mons. Antonína Baslera přijalo 16 mladých věřících z ce-
lého děkanátu. 5. října se po mši svaté místo farní kavárny konalo potáborové 
setkání, kuchyně na faře byla doslova narvána. Nyní se už připravuje další tábor 
a určitě je na co se těšit. 26. října se při mši svaté slavilo výročí posvěcení kostela.
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Měsíc listopad tradičně zahajuje vzpomínka na všechny zemřelé na hřbi-
tově, kterou letos vedl náš jáhen, Mgr. Jan Košárek. Na ztemnělém hřbitově 
panovala výjimečná atmosféra doplněná světlem svíček. V  týdnu od 16. do 
23. listopadu proběhl týden modliteb za mládež. 20. listopadu se konala pas-
torační i ekonomická rada farnosti. 30. listopadu v kostele sv. Václava zazněl 
koncert pěveckého sboru Canticum a komorního orchestru. V tomto měsíci 
nás čekalo ještě nové vydání čtvrtletníku Rosa a rozsvícení vánočního stromu 
před kostelem.

V měsíci prosinci jste srdečně zváni na roráty, které se budou konat každou 
středu v měsíci na faře v 6.15. Výjimkou je pouze pondělí 22. 12. v 7.15, kdy už 
mají děti prázdniny. Jste všichni srdečně zváni a určitě se můžete těšit i na malé 
občerstvení. 24. prosince – na Štědrý den – bude sloužena dětská mše svatá 
v 16.30. 28. 12. budeme slavit svátek Svaté rodiny s obnovou manželských slibů 
a 31. 12. ve 23.30 se uskuteční adorace v kostele. 

V novém roce nás čeká Tříkrálová sbírka – v sobotu dne 10. 1. Nadále se 
pracuje na nových webových stránkách farnosti. A ještě mnoho dalšího, ale to 
zase příště.

Přeji vám všem klidné, požehnané vánoční svátky a do nového roku hlavně 
hodně zdraví, pokory a vzájemného porozumění.

Bohuslava Novotná 
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Podzim v Domově „Na Zámku“

Podzimní období bylo pro nás velmi pestré. Uspořádali jsme několik spole-
čenských akcí v našem Domově a také jsme byli hosty na zábavných akcích ve 
spřátelených zařízeních. Užili jsme si „Zámecký podzim“ v Rokytnici, rozloučili 
se s létem ve Skaličce a před začátkem adventního období se ještě pobavili na 
Kateřinské zábavě ve Víceměřicích. Na jednotlivých domácnostech jsme s uži-
vateli pekli jablečné štrúdly, sušili ovoce, vařili dýňový kompot, na zahradě jsme 
moštovali spadená jablka a vnímali, že letní nálada se pomalu mění v podzimní. 

Součástí nabídky aktivizačních 
a terapeutických činností byl mimo 
jiné i tematický den věnovaný bylin-
kám a aromaterepii. V říjnu k nám 
zavítaly pracovnice z  prostějovské-
ho Ekocentra „IRIS“. Přivezly různé 
bylinky, které jsme rozpoznávali po-
dle vůně a  pomocí dalších smyslů. 
S  jejich pomocí si uživatelé mohli 
vyrobit voňavé relaxační polštářky 
naplněné pohankou nebo levandulí. 
Tvoření všechny velmi bavilo. Bylo 
to vydařené odpoledne, kdy jsme 
měli možnost vnímat přírodu všemi 
smysly.

Návštěvní „Den otevřených tera-
pií a zahrady“, který jsme připravili 
v  rámci celostátního Týdne sociál-
ních služeb, proběhl letos 30. září. 
Akce přilákala nejen rodiny klientů, 
ale také širokou veřejnost. Po celý 
den jsme návštěvníkům průběžně 
představovali nabídku terapií a  se-
znamovali je s  tím, jak funguje so-
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Poděkování 

ciální služba domova pro osoby se zdravotním postižením. Přítomným jsme 
nabídli komentované prohlídky v zahradě a ve všech terapeutických dílnách, 
které naši klienti využívají k aktivizaci. Zájemci nahlédli do prostoru rehabi-
litace a seznámili se s tím, jak probíhá canisterapie, stimulační harmonizace, 
aromaterapie, zahradní terapie, lamaterapie a farmingterapie.

V podzimních měsících jsme také zorganizovali setkání klientů s opatrov-
níky. Několikrát v roce se potkáváme s opatrovníky z řad rodinných přísluš-
níků a osob blízkých. Podobná setkání jsou pravidelně pořádána i pro veřejné 
opatrovníky. Každá taková akce má za cíl posilovat vztah mezi klientem a opa-
trovníkem. Poslední letošní „Setkání opatrovníků a  rodinných příslušníků“ 
proběhlo 22. října. Celé odpoledne se neslo v přátelské atmosféře. V úvodu 
proběhla krátká prezentace sociální služby, opatrovníci také využili možnosti 
konzultací a sociálního poradenství, společně prošli terapeutické dílny a za-
hradní prostory, včetně ukázky lamaterapie. Na závěr proběhlo příjemné po-
sezení u kávy ve společenské místnosti. Setkání nám opět pomohlo podpořit 
zájem opatrovníků o poskytovanou sociální službu.  

Tým pracovníků Domova „Na Zámku“

Koncem roku tradičně bilancujeme a hodnotíme, co se nám společně po-
dařilo. S tímto zastavením přichází vždy i uvědomění, jak velkou roli hraje 
tým zaměstnanců Domova „Na Zámku“ v každodenním životě našich klien-
tů a že kvalita poskytované sociální služby je odrazem práce každého z nás. 

Chceme tímto poděkovat všem zaměstnancům Domova „Na Zámku“ za 
jejich obětavou práci v uplynulém roce, profesionalitu a lidskost. Společně 
vytváříme prostředí, kde se klienti cítí bezpečně, respektovaně a doma. Velké 
díky patří též organizacím, které s námi přímo spolupracují a se kterými vy-
tváříme a realizujeme některé projekty. Děkujeme zřizovateli a dárcům, kteří 
se o Domov „Na Zámku“ zajímají a podporují nás. 

Za celý kolektiv Domova „Na Zámku“ přejeme všem občanům městy-
se Nezamyslice poklidné prožití vánočních svátků, pevné zdraví a vše dobré 
v nadcházejícím roce.

Vedení Domova „Na Zámku“, p.o.
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Hasiči Nezamyslice
Vážení spoluobčané! 
Dovolte, abych vás seznámil s činností sboru od posledního vydání Hvěz-

dičky. 
Po prázdninovém odpočinku naše mládež vyjela na závody do Tištína, kde 

přípravka obsadila 2. místo, mladší žáci obsadili 2. místo, starší žáci 2. místo 
a dorost obsadil 1. místo. Jelikož se jednalo o okrskovou soutěž, tak nezůstali 
pozadu ani naši muži a ti obsadili 3. místo. V rámci hodového programu v naší 
obci jsme opět uspořádali soutěž v požárním útoku O pohár starosty městyse 
Nezamyslice, za podpory Ol. kraje a Městyse Nezamyslice. V těchto závodech 
obsadila přípravka 1. místo, mladší žáci obsadili 10. místo, starší žáci 7. místo 
a dorost obsadil 6. místo. Soutěžili také dospěláci a to tak, že ženy vybojovaly 6. 
místo a muži také 6. místo. Dalších závodů, a to nočních, se naše mládež účast-
nila v Mořicích, kde přípravka obsadila 4. místo, mladší žáci obsadili 9. místo, 
starší žáci 5. místo a dorost obsadil 10. místo. 
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Nevěnovali jsme se jen soutěžím a zábavě, ale v listopadu jsme také uspo-
řádali letošní druhý sběr starého železa a vysloužilých elektrospotřebičů, na 
který nám zapůjčil traktory Městys Nezamyslice a ZD Tištín, za což jim moc 
děkujeme. Při sběru jsme měli i posilu o další dva soukromé traktory, které 
patří našim dvěma členům. Všem, kteří pro nás připravili železo, či elektro-
spotřebiče, děkujeme za spolupráci. 

Na základě nominace od 
okolních sborů jsme přijali 
výzvu a  zapojili jsme se do 
akce “Zasaď strom 2025“. 
Na dětském hřišti na ulici 
Nádražní za kadeřnictvím, 
jsme zasadili javor červeno-
listý, který nahradil uhynulý 
strom. 

Do konce roku máme 
ještě v plánu pro obecní akci 
zajistit občerstvení a osvětle-
ní při rozsvícení vánočního 
stromu u kostela a následně 
pak připravit drobné ob-
čerstvení při vytrubování 
u  stromečku. Ještě nás do 
konce roku čeká výroční val-
ná hromada našeho sboru, 
dále posezení pro naši mlá-
dež u stromku na hasičárně 
a potom se již budeme připravovat na akce v příštím roce. 

Při naší veškeré činnosti se ještě pravidelně staráme o svěřenou techniku, 
o vybavení a také o prostory hasičské zbrojnice. V uplynulé době naše zása-
hová jednotka vyjížděla ke dvěma dopravním nehodám, jednomu požáru, 
jednomu transportu pacienta a k jedné technické pomoci. Jednotka se účast-
nila cvičení v Pavlovicích u Kojetína, zaměřené na dopravní nehody.  

Kamil Málek, starosta SDH Nezamyslice
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Jubilanti – II. pololetí 2025

V sobotu 29. listopadu 2025 se obřadní síň městyse Nezamyslice stala dě-
jištěm další krásné události, tentokrát věnované našim váženým jubilantům, 
kteří ve druhé polovině letošního roku slavili významná životní výročí. Se-
tkání s nimi bylo nejen formální oslavou, ale především lidským a hluboce 
srdečným setkáním generace, která po desetiletí utváří příběh našeho měs-
tyse.

Slavnost provázela příjemná, takřka rodinná atmosféra. Mezi hosty bylo 
slyšet smích, vzpomínání i milé rozhovory, které propojily někdejší spolužá-
ky, sousedy a přátele. Nechyběly úsměvy, drobné žerty, ale ani dojetí – a v ne-
jednom oku se zaleskla slza. To je důkazem, že tato setkání mají hluboký 
smysl a dokáží v člověku probudit silné emoce.

Po krátkém slavnostním obřadu a  zápisu oslavenců do pamětní knihy 
městyse následoval společný přípitek a osobní pogratulování každému z ju-
bilantů. Tradiční fotografování a předání dárkových poukázek od městyse 
tuto slavnostní chvíli symbolicky završilo.
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Mysleli jsme však i na ty, kteří se z nejrůznějších důvodů nemohli zúčast-
nit. Starosta je navštívil v jejich domovech, popřál jim pevné zdraví a předal 
malé dárky osobně – jako výraz úcty, poděkování a přání do dalších spoko-
jených let.

Všem našim jubilantům přejeme, aby je na jejich cestě provázelo zdraví, 
klid, pohoda a radost z každého dne. A aby věděli, že v našem městysi mají 
své pevné místo.

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta

Kolová

Rok 2026 byl pro 
nezamyslickou kolo-
vou rokem úspěchů 
i zklamání. Za velký 
úspěch lze považo-
vat 2. místo junior-
ské dvojice Matěj 
Matušinec – Adam 
Přikryl na Mistrov-
ství ČR a  následně 
účast na juniorském 
Mistrovství Evropy 
této kategorie v  roli 
náhradníků. 

Neúspěchem skončila účast v Extralize mužů, kde dvojice Petr a Martin 
Přikrylové, po loňské účasti ve fi nále, obsadili 6. místo a sestoupili do I. ligy.  

Druhá dvojice mužů – Lukáš a Tomáš Prusenovských – vyhrála za účasti 
devíti mužstev Oblastní přebor mužů a postoupila do kvalifi kačního turnaje 
o II. ligu, který se bude odehrávat u nás v Nezamyslicích.

Oddíl kolové děkuje za podporu své činnosti Úřadu městyse Nezamyslice 
a všem příznivcům.

Libor Košař
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Hřbitov

V  letošním roce proběhlo na 
hřbitově několik úprav a  oprav. 
V jarních měsících jsme na zákla-
dě návrhů p. Martiny Lakomé ob-
novili záhony v části kolem smu-
teční obřadní síně a  schodů na 
hřbitov. Dále byly natřeny rýny 
a okapy na budově smuteční síně, 
při té příležitosti proběhlo i jejich 
čistění. Okapy nyní ladí s barvou 
oken a  dveří. Bude ještě nutné 
pozvat klempíře, aby vyspravil 
poškozené kotlíky. V  měsíci říj-
nu proběhlo i  ořezání stromů, 
zdvižení korun stromů a ořez su-
chých větví. Cílem bylo snížit ob-
jem korun stromů  a zvýšit jejich 
bezpečnost. Na podzim byl ještě 
dokončen záhon na místě bývalé 
márnice.

Největší investicí bylo restau-
rování hlavního kříže, kterou 
provedl restaurátor p. Pavel Hra-
dilík. Kříž byl očištěn, některé 
díly byly ve stavu, kdy je bylo 
nutné vyměnit za nové. Při pra-
cích bylo zjištěno, že pod pamět-
ní deskou, na které jsou uvedeni 
kněží, kteří v Nezamyslicích pů-
sobili, se nacházel původně výklenek a v něm socha P. Marie. Výklenek byl 
obnoven a pamětní deska dostala čestné místo před křížem. 
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Při stavbě pergoly naproti 
smuteční obřadní síně před cca 
15 roky bylo na obvodové zdi pod 
pergolou vytvořeno 5 výklenků, 
kde se počítalo s mozaikou. V le-
tošním roce jsme oslovili něko-
lik umělců s žádostí o vytvoření 
návrhů osazení těchto výklenků. 
Nyní se zabýváme výběrem návr-
hu a v příštím roce bychom chtěli 
mozaiky realizovat. Držte nám 
palce, ať se dílo podaří ke spokojenosti všech. 

Dagmar Pavlíková, místostarostka

Kácení u Hané

Jak jste si již někteří všimli, probíhá u Hané kácení přerostlých a poškoze-
ných topolů. Kácení probíhá v gesci státního podniku Povodí Moravy, který 
je správcem toku. Souhlasné závazné stanovisko orgánu ochrany přírody vy-
dal Magistrát města Prostějova, Odbor životního prostředí. Pokácena bude 
část stromů od mostu přes Hanou v Nezamyslicích směrem na Mořice. Ně-
které stromy budou ošetřeny řezem, některé, které jsou ještě v dobrém sta-
vu, budou zachovány. Důvodem tohoto zásahu je stáří stromů, které dalece 
přesahuje obvyklou dobu dožití topolů. Jsou přerostlé a často z nich padají 
větve velikosti středně velkého stromu, které poškozují dráty a jsou častou 
příčinou vypnutí elektřiny během bouřek. 

Topoly nahradí stromy, které doposud plnily funkci podrostu a nyní do-
stanou prostor naplno se rozvinout. Není vyloučeno, že by městys doplnil 
případné mezery mezi stromy vhodnou výsadbou. 

Kácení stromů nám není milé, nicméně i stromy mají svůj životní cyklus, 
který když se uzavře, činí strom nebezpečným pro své okolí. V tom případě 
je pro všechny lepší nahradit jej stromem novým, který bude dělat radost 
nejen nám, ale i generacím, které přijdou po nás. 

Dagmar Pavlíková, místostarostka
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Jazykový výzkum

Chráníme i ty nejmenší (Podzimní útočiště pro ježky)

Dne 1. 12. proběhl v Nezamyslicích a Těšicích nářeční výzkum. Výzkum 
provedl pracovník Ústavu pro jazyk český AV ČR z Brna Mgr. Filip Kubeček 
a zahrnoval 4 respondenty, rodáky ve věku 65+, z toho jednoho z Těšic. Po-
dobný výzkum proběhl v okolních obcích již před více než 50 roky a letošní 
výzkum na něj navazuje. 

V Nezamyslicích a okolí se dříve mluvilo nářečím, které bývá nazýváno 
jako nářečí tzv. „čuhácké“. Pan Kubeček nyní pátrá po jeho stopách a zároveň 
zjišťuje současný stav jazyka v tomto regionu pomocí nářečního dotazníku 
(jak se čemu říká) a pořizuje nahrávky souvislých povídání, aby byla místní 
mluva řádně zdokumentována a uchována i pro další generace. V plánu jsou 
také výzkumy v dalších obcích v sousedství Nezamyslic. 

Po zpracování získaných dat nás bude pan Kubeček informovat o výsled-
cích svého bádání formou článku ve Hvězdičce.

Dagmar Pavlíková, místostarostka

Podzim je období, kdy příroda pomalu usíná. Pro nás znamená barevné 
stromy, šustící listí pod nohama a neustálé uklízení zahrady. Pro mnohé 
drobné živočichy ale podzim představuje čas příprav na zimu. Chlad, ne-
dostatek potravy a úkrytů může být otázkou jejich přežití. Proto jsme se 
s  kamarádkou rozhodly udělat něco, co i  těm nejmenším pomůže zimu 
přežít. 

Zaměřily jsme se na pomoc ježkům, kteří patří mezi nejohroženější zvířa-
ta naší přírody. V posledních letech jich totiž bohužel ubývá, a to hlavně kvů-
li ztrátě přirozených úkrytů, používání sekaček a v neposlední řadě i kvůli 
dopravě. Mnoho ježků také nepřežije zimu, protože si nestihnou vytvořit do-
statečné zásoby tuku nebo nenajdou bezpečné místo k zazimování. Přitom 
ježci jsou pro člověka i přírodu velmi užiteční, živí se hmyzem, slimáky či 
larvami a pomáhají tak přirozeným způsobem udržovat rovnováhu v zahra-
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dách i parcích. Vytipovaly jsme proto mís-
ta, kde se tito pichlaví tvorečkové vyskytují, 
a společně jsme se pustily do díla. 

Po dohodě se starostou městyse jsme pro 
ně vybudovaly útočiště v parku za zdravot-
ním střediskem. Toto místo díky nízkým 
dřevinám a  keřům poskytuje drobným 
živočichům přirozený úkryt před zimou 
a vlhkem. Pro stavbu jsme využily drobné 
větvičky a  spadané listí z  parku a  vytvoři-
ly z  nich několik malých domečků, které 
mohou těmto zvířátkům zachránit život. Tímto jednoduchým krokem jsme 
chtěly ukázat, že i malá pomoc může mít smysl. Ať už se jedná o pár hro-
mádek listí, nebo jen o to, že necháme kout zahrady „nedokonale uklizený“, 
příroda nám to vždy vrátí svou pestrostí a rovnováhou. 

Pokud tedy příští podzim uvidíte spadané listí, zkuste ho vnímat jinak – 
jako příležitost pomoci. Naše příroda je plná malých obyvatel, kteří si sami 
pomoci neumí. Když jim věnujeme trochu pozornosti a  péče, odmění se 
nám svou přítomností i rovnováhou, kterou do našeho životního prostředí 
přinášejí. Není třeba velkých činů. I drobný krok může pro ně znamenat roz-
díl mezi životem a smrtí.

Chraňme i ty nejmenší, protože právě v těchto malých skutcích se odráží 
naše úcta k přírodě.

Za „Okrašlovací spolek“ Ing. Adela Nováková, DiS., zastupitelka

Myslivecký spolek

Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vás v krátkosti informoval o činnosti Mysliveckého spol-

ku Nezamyslice, který má 18 členů a jednoho adepta, jímž je Miroslav Slatina 
mladší, který bude příští rok skládat myslivecké zkoušky. 

Náš spolek ve spolupráci s  Agrodružstvem Tištín má zajištěn dostateč-
né množství krmiva pro zimní období, které je zvěři předkládáno do zásypů 
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i krmelců. V průběhu roku se naši členové podíleli na odlovu predátorů pro 
drobnou zvěř. Bylo odloveno 24 ks lišek, mýval severní 1ks, jezevec lesní 5 ks 
a psík mývalovitý 1 kus. Tento počet odlovených predátorů byl k 31. 10. 2025, 
tudíž lze předpokládat ještě další úlovky do konce roku, přestože myslivecký 
rok končí až 31. 3. 2026. Určitě vás budu informovat v dalším čísle Hvězdičky. 

V letošním roce jsme splnili plánovaný počet odlovených srnců 7 ks, do 
konce roku zbývá odlovit 4 ks srn a 4 ks srnčat. V letošním roce se podařilo 
v naší honitbě po téměř 5 letech odlovit 1 ks prasete divokého o váze 50 kg, kdy 
jsme si pozvali 3 kolegy ze sousedního spolku Tištín, více se nám nepodařilo 
sehnat vzhledem k tomu, že byla neděle 2.11. a ve 12 hodin skončili pracovníci 
Agrodružstva sečení průseků kukuřice za dálnicí a zůstalo ještě značné množ-
ství plodiny, na kterou bychom potřebovali cca 40 střelců. Tento kus prasete 
divokého se podařilo ulovit kamarádovi Petrovi Horákovi z Tištína. On sám 
viděl odejít z kukuřice 6 ks prasat a další prasata byla viděna při tlaku v kuku-
řici, ale nepodařilo se je vyhnat. 

S nastupujícím podzimem začíná odlov drobné zvěře, pro nás pouze zajíce 
polního. První hon byl plánován na 15. 11., ale vzhledem k neuspokojivému 
stavu zaječí zvěře jsme uspořádali pouze domácí vycházku, a to v lokalitě Více-
měřice. Při prvním kole v travinách za rybníkem byli uloveni tři zajíci, z toho 
dva pozitivní na současnou nemoc zajíců, a z toho důvodu byl 1 ks zaslán na 
veterinární vyšetření a vycházka byla ukončena. Na rybníku jsme odlovili 6 ks 
kachen a 1 ks husy divoké. Další hon, který byl plánován na 13. 12., jsme zrušili. 

Závěrem mého příspěvku bych chtěl apelovat na veřejnost, aby při pochůz-
ce se psy dávala na ně pozor a nebrala případné uhynulé zajíce do rukou, poně-
vadž v  okrese Kroměříž 
byla zjištěna brucelóza, 
která je přenosná na člo-
věka. 

Všem našim spolu-
občanům přeji příjemné 
prožití svátků vánočních 
a hodně zdraví do nové-
ho roku 2026.

Lubomír Crhan
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Motokros

Žijí mezi námi …

Skončila nám jedna z dalších sezón motokro-
sového závodění a  nastal čas na opravy, ladění 
motorek a přípravy na další sezónu v roce 2026. 
Všechny závody se nám podařily odjet bez zra-
nění, což je v tomto sportu důležité. Účast v tom-
to ročníku byla opravdu silná ve všech katego-
riích. Nové tratě potrápily svými záludnostmi 
i ostřílené jezdce, proto bylo velmi náročné se po 
špatném startu prokousat na první pozice. 

V  celkovém bodování se podařilo v  seriálu 
dojet Matějovi na prvním místě v kategorii Ho-
bby 1, Karolína se umístila na pátém místě v ka-
tegorii Dámy a Ondrovi o jeden bod uteklo páté 
místo v nejtěžší kategorii Open. Letos se k nám 
přidal další jezdec z Nezamyslic – Ondřej Šen-
kyřík jezdící v  kategorii Junior mladší. Po od-
jetí některých závodů se v konečném bodování 
umístil na osmém místě. Myslíme si, že letos se 
nám závody povedly a uvidíme, co nám přinese 
příští rok. 

Tímto děkujeme těm, kteří nás v tomto sportu podporují. Zároveň všem 
přejeme krásné Vánoční svátky a v novém roce hlavně pevné zdraví. 

Matušincovi

Mladí, talentovaní, úspěšní. Přesto o nich často ani nevíme, a to je myslím 
velká škoda. Jednou ze zajímavých osobností je Nikola Dostálíková. Již od šesti 
let se věnuje mažoretkám, začínala pod vedením Jany Telecké v Nezamyslicích, 
potom její cesta vedla do TK Dance Flow v Ivanovicích, kde se nepatrně vzdá-
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lila od mažoretkového sportu. Následovalo Falco ve 
Vyškově, sóla, dua, skupinová vystoupení.

V roce 2020 se přesouvá Nikola do Němčic nad 
Hanou, kde si ji pod ochranná křídla bere TJ Sokol 
Němčice nad Hanou a začíná let. Nikola je nejdříve 
sama sobě úspěšnou trenérkou i soutěžící. Na růz-
ných soutěžích získává mnoho medailí a  ocenění. 
Největším úspěchem je získání titulu II. vicemistr 
ČR i Evropy v duu v  roce 2018 a Mistr ČR v  sóle 
Acrobatic baton v roce 2021. Dlouho nezůstává osa-
mělá, začíná její práce trenérky, děvčat postupně při-
bývá až na dnešních 8, mezi nimi nemůže chybět ani 
všestranně nadaná sestra Viktorka. Věkové rozpětí je od 6 do 16 let. Děvčatům 
se daří, soutěží od února do května, kdy je vrcholem Mistrovství České repub-
liky. Mezi největší úspěchy patří namátkou: Kvalifi kační kolo asociace CZ Ma-
jorettes – Olomouc – 1. místo – Sólo pom Hobby senior – Tereza Pospíšilová, 
2. místo – Sólo pom Profi  junior – Kristýna Hanáčková, 4. místo – Sólo pom 
Profi  kadet – Viktorie Dostálíková, 5. místo – Sólo pom Hobby kadet – Zuzana 
Jeřábková. Mistrovství České republiky – Hradec Králové: 7. místo – Zuzana 
Jeřábková,12. místo – Kristýna Hanáčková,12. místo – Tereza Pospíšilová,14. 
místo – Viktorie Dostálíková. Nepostupová soutěž – Třebovický pohár 1. mís-
to – Kristýna Hanáčková, 2. místo – Viktorie Dostálíková, 2. místo – Zuzana 
Jeřábková.

Nepostupová soutěž – O Moravskou hvězdu – 1. místo Viktorie Dostálíko-
vá,1. místo Kristýna Hanáčková, 4. místo Zuzana Jeřábková.

Za těmito úspěchy je skrytá nemalá dřina jak při samotném tréninku, tak při 
vystoupení, které je založeno na gymnastice, akrobacii a práci s náčiním pom 
nebo baton. Základem je však dobrá pohybová příprava, kterou Nikola musí 
zvládnout. A není to jenom práce trenérky, ale i choreografk y, vedoucí a mana-
žerky, střihačky hudby, fotografk y, psychologa, návrhářky. Velkou pomocí je šití 
kostýmů na vystoupení maminkou Nikoly. Finance na chod a provoz této sku-
pinky si samy vydělávají při placených vystoupeních, protože jinak si většinu ná-
kladů hradí rodiče nebo trenérka. Velkou fi nanční pomocí je také TJ Sokol Něm-
čice nad Hanou, který jim hradí startovné na soutěžích a tréninkové prostory.
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Předvánoční jarmark ve škole

Není více „řemesníků“

Ve čtvrtek 27. 11. 2025 se konal tradiční předvánoční jarmark, který na-
vštívilo tolik návštěvníků, že nebylo téměř možné chvílemi projít chodbami 
školy. Byla to skvělá příležitost setkat se a zažít předvánoční náladu a pod-
pořit tvořivost dětí. Poděkování patří každému, kdo se podílel na přípravě 
a zdárném průběhu akce.

Klidné svátky vánoční strávené s  rodinou, spoustu pozitivních zážitků 
v dalším roce a zejména pevné zdraví čtenářům zpravodaje přejí žáci a za-
městnanci školy v Nezamyslicích.

Mgr. Petr Jordán, ředitel školy

Milí spoluobčané, 
mnozí z vás už jistě ví, že příští rok je rokem SJEZDU RODÁKŮ. A právě 

při této příležitosti nás napadlo, pokud jsou pamětníci ještě mezi námi, vy-
dat brožurku o řemeslech, povoláních a různých zajímavých koníčcích v naší 
obci, kam paměť sahá. Z tohoto důvodu jsme se snažili shromáždit co nejvíce 
informací a fotografi í. Pokud máte někdo pocit, že právě ve vaší rodině se na-
cházelo řemeslo a nebyli jste osloveni, nebojte napsat nebo mě kontaktovat. 
Budeme rádi, pokud se o naší obci dozvíme co nejvíc a zanecháme zde uce-
lenou sbírku informací. V některých případech bychom rádi nafotili i dnešní 
podobu domů. Děkujeme za vaši podporu a snad se dílo podaří.

Marta Mezerová, Bohuslava Novotná
(novotnabohuslava@seznam.cz)

732248971

To je však pouze střípek na úspěšné cestě, která je lemována nejen úspě-
chy, ale hlavně radostí z pohybu a láskou k tomuto sportu. Přejeme ať se 
dál daří.

Bohuslava Novotná



32



33



34

Cesta vánočního stromu 2025

Letošní vánoční strom má svůj původ v zahradě rodinného domu v uli-
ci Gen. Svobody v Nezamyslicích. Rád bych poděkoval rodině Šmidrových, 
která jej obci věnovala. Velké díky patří také našim zaměstnancům za pečli-
vou a bezpečnou přepravu, usazení i následné ozdobení.

A i když je letošní strom o něco menší, věřím, že jeho sváteční světlo při-
nese do adventního času stejně příjemnou atmosféru jako každý rok. Celá 
jeho cesta na náměstí před kostel je zachycena na fotografi ích, které můžete 
zhlédnout níže.

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta
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Vánoční hvězda

Maličká hvězdička
oblohou pluje,

životem lidským
se tu inspiruje.

Vidí vše z výšky,
radosti i žal,

co by jiný za vzdálenost
od potíží dal.

Když se ta hvězdička
promění v HVĚZDU,

pomáhá každičká
svítit na cestu!

Bohuslava Novotná
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